

旅行博主“大华”：

这里是我涨粉的“福地”

4月的太原，春意盎然，江西赣州的“大华”，来到了这座陌生的城市。这个33岁的年轻人，怀揣着对自媒体的热爱，今年2月份，以旅游博主的身份开启了自己事业的新征程。一个南方人，将着眼点放在了陌生的北方，走过数个城市后来到了太原。令他没想到的是，在他自媒体事业刚起步阶段，短短数日，太原这座历史文化名城俨然成为他梦想起飞的“福地”。



“大华”爱旅行，去过不少地方，此前曾尝试过多种职业的他，今年将自己的发展方向与个人爱好相结合，投身自媒体行业，做了一名旅游博主，以“直播+旅游”的形式，与广大网友分享所见所闻。从2月份开始，他先后去了西北的几座城市，拍摄各地的山、水、城、人。

到太原是一次尝试

一个多月来，“大华”的步子起得稳，但迈得不够大，个人账号的粉丝数量增长幅度不明显。需要寻找新的切入点，该以哪里为突破口？“大华”在寻找，有朋友给他指出了方向——太原。

对“大华”而言，太原是个完全陌生的城市，从未到过，更缺乏了解。

到太原是一次跃进

太原的网友也不忘趁机宣传自己的家乡，网友“sinuobaobei”在“大华”的视频中留言，贴出了一张滨河自行车道的夜景图，惊艳了众多网友。

有一次，直播中的“大华”，行走在迎泽大街时，遇到一位太原市民，了解情况后，直接骑摩托车把他带到了迎泽大桥，请他向广大网友直播大桥的夜景。“大华”感慨地表示，他是真爱太原，还想让更多人喜欢太原。

“太原人热情，城市有故事，这正是直播最好的‘剧本’。”“大华”感慨。更让他意外的是，不少本地

越陌生，越向往。4月9日，“大华”抵达距离家乡千里之外的太原，选择以这座城市的街景、风景为切入点，用镜头记录下太原的市井烟火与历史底蕴。

在太原究竟会怎么样？当时的“大华”心中没底，只是一种尝试，若效果不好，他将迅速转场，寻找新突破口。

网友主动为他推荐小众打卡地。“网友的互动让我觉得，这不是我一个人的事业，而是和大家一起发现城市之美。”

到太原10天，“大华”已经在迎泽大街、府西街、太原古县城、双塔公园等处直播，并制作短视频，他的粉丝已经涨到4000多人，直播间人数最多时有近千人，这对一个自媒体行业的新手而言，已是不错的成绩。

太原深厚的历史文化底蕴，为“大华”的直播提供了丰富素材。“大华”觉得自己找到了一块宝藏地。

到太原是一种提升

接受采访时，“大华”表示，随着了解的深入，他越来越觉得太原的魅力远不止他所知晓的。通过各种资料，还有太原网友的提示，他发现太原的不少大街小巷，都藏着各种历史时期的故事，有的他知晓一点，有的他从

未听说，这更加激起“大华”的兴趣，他说他会在太原呆更长时间，“也许一个月，甚至会更长”，更加深入了解这座有2500余年建城史的古城，并努力通过自己的媒体平台，让更多人了解这座城市，爱上这座城市。

记者 申波

“12345”一周声音

>结果反馈

●4月7日市民反映亲贤北街体育路口东南角有井盖翘起存在隐患。市城乡管理局回复，保障二所已处理。

●4月7日市民反映长风西街滨河西路口汾河景区自行车驿站活动区域路灯不亮。汾河景区管理委员会回复，路灯已修好。

●4月8日市民反映滨河东路往通达桥方向机动车匝道转弯处路面有破损。市城乡管理局回复，市政公共设施设计管理中心工作人员已处理。

●4月8日市民反映平阳路大马后街到高新街路西每天有大量摊贩占道经营。小店区政府回复，执法人员已前往现场对此处违规行为进行清理整顿。

●4月9日市民反映长风东街东中环路口长风东街地铁站B出口有污水影响通行。迎泽区政府回复，已清理污水。

●4月9日市民反映八一街长治路口

往东30米路南非机动车道有污水。市城乡管理局回复，此处污水井已清掏。

●4月10日市民反映小吴路针织街口西北角有商贩占道经营。小店区政府回复，执法人员已清理整顿，后续将加大对该区域的巡查管控力度。

●4月10日市民反映治峪河南沿岸晋阳大道口附近下穿通道内有雨水箅子破损。市城乡管理局回复，水廊路网建设工程有限公司已处理。

●4月11日市民反映滨河东路长风街至学府街路段北向南机动车道有麻袋掉落。小店区政府回复，区环卫中心已处理。

●4月11日市民咨询杏花岭区翠湖天地小区属于哪个街道以及哪个社区？杏花岭区政府回复，属于杏花岭区鼓楼街道办事处西缉虎营社区。

>问题反映

●4月14日市民反映，杏花岭区红沟北街晋泉小区门口人行便道有树枝堆积影响通行。

●4月15日市民反映，杏花岭区府东街93号柳北公交站牌处非机动车道上有井盖塌陷，希望相关部门尽快修复。

●4月15日市民反映，小店区巩家堡街阳光实验幼儿园南门口人行便道有大量共享单车乱停放，影响通行。

●4月15日市民反映，小店区长风街天美新天地附近路段杨絮较多，希望相关部门采取措施抑制杨絮。

●4月16日市民反映，迎泽区青年路湖滨国际大酒店门口南向北方向机动车道有一处

路面塌陷，存在安全隐患。

●4月17日市民反映，小店区祥云桥中段东向西方向机动车道有障碍物影响通行。

●4月17日市民咨询，万柏林区杜儿坪桃花沟景区是否对外开放？

●4月17日市民反映，晋源区和平南路义井派出所东侧道路无人清理卫生。

●4月18日市民反映，迎泽区南沙河快速路桃园小学尚品分校附近路段护栏倾倒，影响车辆通行。

●4月18日市民反映，万柏林区长风西街千峰南路口东南侧人行便道机动车违章停车，影响通行。

郭晓华 整理